

国基路街道窗口单位查漏补缺 确保迎检无盲区、无漏点

为积极做好迎接全国文明城市考评、国家卫生城市复审“双迎攻坚”工作,近日,国基路街道社区及窗口单位治理工作组各牵头责任部门到国基路街道各社区宣传气氛、志愿服务站、社区环境卫生等进行自查,进一步明确工作任务,查漏补缺,确保迎检工作无盲区、无漏点。

此次自查工作重点是做好各项治理任务存在问题的排查,澄清底子,建立台账,着力抓好各项工作的建设、宣传、推广,营造“双迎攻坚”社区及窗口单位治理工作的良好氛围,优化环境,提升形象。

同时,要求各社区提升广大居民对迎

检工作的知晓率、支持率、参与率,营造良好的宣传氛围。充分发挥工作组的统筹协调作用,通过建立微信工作群等方式随时掌握工作动态,扎实推进国基路街道“双迎攻坚”社区及窗口单位治理工作步步为营,确保治理工作取得实效。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

国基路街道组织离退休人员参加运动会



为丰富国基路辖区企事业单位离退休人员的业余文体活动,构建健康、快乐、和谐、文明的社会主义新气象,近日,国基路离退休人员社会化管理办公室借金水区第九届“社保杯”企事业单位离退休人员春季运动会的东风,积极组织接管了离退休人员参加比赛。

比赛项目包括:门球邀请赛、乒乓球邀请赛、扑克牌双升比赛和广场舞大赛,丰富了离退休人员的老年文化生活,赛事持续整个4月份。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟 文/图

琥珀名城社区开展志愿者服务活动



“这边花坛里有约20米长的零散垃圾,是因为无人开发,加上部分人的卫生意识差,出门随手就把垃圾扔在这里。若到夏天,很快就会造成苍蝇蚊子乱飞,气味难闻,影响市容。”志愿者李女士说。

为彻底改变辖区的环境面貌,推进文明卫生创建工作,4月12日上午9点,琥珀名城社区组织辖区20名志愿者,对金牛路西段路边花坛里多日堆积的垃圾进行了集中清理。

活动现场,志愿者们手拿铁锹、耙子等工具,个个干劲十足,发扬了不怕脏、不怕累的精神。尽管清理中尘土飞扬,但大家热情很高,遇到大块垃圾,两人一组俯身用手抬起,清除到一堆,等待装车运走。

志愿者们通过这场劳动,不仅净化了环境,增强了大家的志愿服务意识,还带动了周围居民自觉保持环境卫生的习惯,更加推动了社区环境卫生工作的开展。

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣 文/图

“三社”结亲联动助力“靓丽家园”

经过一下午“奋战”,社区楼院焕然一新



为进一步改善社区的环境面貌,营造优美洁净的居住环境,4月13日下午,国基路街道团工委联合风雅颂社区团组织、玖久社工、华北水利水电大学志愿者联合会于联通家属院开展第二期以“三社”结亲联动助力“靓丽家园”为主题的清扫无主管楼院活动。

此次活动,共有15名大学生志愿者和5名社区工作人员共同参与。在街道团工委精心策划下,风雅颂社区、大学生志愿者分别领取大扫把、铁锹、小扫把、簸箕等劳动工具分为4个小组进行清扫。在整个活动中,大家不怕脏,不怕累,干得热火朝天。经过一下午的“奋战”,社区

居民楼外围及楼道清理干净,焕然一新。

活动最后,青年志愿者们还用他们的实际行动号召居民共同参与到活动中来,并提醒社区居民注重环境卫生,保持自家门前的干净整洁,为营造整洁、和谐的生活环境尽一份力量。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁 文/图

活动室

“笔尖飘墨香,书写中国风”

金印阳光社区开展青少年书法活动

4月15日下午2点30分,国基路街道金印阳光社区联合玖久社工在托老站二楼活动室开展了一场以“笔尖飘墨香,书写中国风”为主题的青少年书法活动,社区里爱好书法、乐于奉献的书法老师都来指导孩子们。

活动开始,工作人员给组员们发放了小围裙,以防组员将墨水甩到衣服上。随后工作人员带领组员进行自我介绍,并订立了小组契约,约定每周六下午两点半前来学习书法,同时组员在家中也要找一些旧报纸多多练习,养成良好的习惯,遇到什么问题可以记下来,等周六前来询问老师。

孩子们从基本功开始练习。第一步:握笔,手指握在什么位置,怎么拿毛笔等。第二步:在发放的报纸中练习写横、画圈。在孩子们一笔一笔地认真练习时,工作人员在旁边进行指导,纠正组员的握笔姿势及书写技巧。第三步:发放宣纸,将自己练习的成果书写在宣纸上,并写上名字,下节课老师统一点评。活动结束后,组员们反映,通过这节课书法课,学到了握笔姿势,在家也会好好练习,争取以后可以写一手漂亮的毛笔字。

此次活动,不但让青少年传承中国国粹,更深入地接触中国博大精深



的传统文化,还让青少年学习如何写好毛笔字的同时丰富其课余生活。

记者 鲁慧 文/图 通讯员 李佳云 韦晨鸣